

A SZERKESZTŐ BIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Folyó évben kezdjük meg a „Hadtápbiztosítás” című folyóirat szerkesztésének 7. évfolyamát. A múlt évi 4. számban tettük közzé először az új évben megjelenésre tervezett tématervet. Az elmúlt év tapasztalata bizonyította, hogy többek között az évi tématerv előre ismertetése nagyban segítette folyóiratunk tudományos színvonalának további emelését. Így a múlt évihez hasonló céllal ez évben is alább közöljük az 1974. évi cikktervezetet, kérve munkatársainkat, hogy a tervvel kapcsolatos szerzői igényeiket 1974. március 20-ig küldjék be a Szerkesztő Bizottság címére.

Az idén is a beküldött szerzői igények figyelembevételével kerülnek kiadásra a cikkek megírására vonatkozó megbízások, illetve felkérések.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a Szerkesztő Bizottság a továbbiakban is minden „Hadtápbiztosítás” számban helyet biztosít a „tématerv”-től eltérő aktuális cikk, tanulmány, értekezés stb. számára. Ezért ezután is minden korszerű szakirodalmi alkotás megbízás (felkérés) nélkül is számot tarthat a megjelentetésre.

A cikkek megírásával és beküldésével kapcsolatos általános tudnivalókat, követelményeket a „Hadtápbiztosítás” 1969. évi 1. számának 120—122. oldalán leírt tájékoztató tartalmazza.

A Szerkesztő Bizottság továbbra is számít a nagyszámú, igen eredményes irodalmi munkát végző eddigi szakírók és az ezután szakirodalmi tevékenységet kifejtteni szándékozó olvasók erőteljes támogatására.

T E R V

a „Hadtápbiztosítás” 1974. évi számainak kiadására

I. Általános célkitűzések

1. Az MNHF-ség belső kiadványaként negyedévenként megjelenő folyóirat eddig is eredményesen segítette a hadtápbiztosításban érintett tisztek és tiszthelyettesek elméleti informálását, nagyban hozzájárult a szakmai irodalmi tevékenység szélesebb körű kibontakozásához, a tapasztalatok és helyi kezdeményezések széles körű publikálásához.

Az elmúlt évben — a folyóiratba — közzétett tématerv az elvárásoknak megfelelően segítette az egyes számok tervszerűbb és minőségileg jobb színvonalú összeállítását, hatékonyabb tájékoztatást nyújtott az olvasóknak a hadtápbiztosítás egyes területein folyó munkáról.

2. A folyóirat színvonalának további emelése érdekében 1974. évtől kezdve fokozottabb szerepet szánunk a személyi állomány nevelésének és a hadtápbiztosítás területén szerzett tapasztalatok szélesebb körű hasznosításának. Ezért a folyóirat eddig meglévő rovatai kibővítésre kerülnek a „Politikai munka a hadtápszolgálatban” és „Polgári dolgozóink életéből” című rovatokkal. Ezzel lehetővé válik a hadtáp területén olyan fontos — és ma még eléggé elhanyagolt — kérdések rendszeres napirendre tűzése, mint a politikai nevelő munka, és amelyek az MN-ben egyre nagyobb szerephez jutó pol-

gári dolgozók feladataival, munkájával, gondjaival kapcsolatosak.

3. Mindezek mellett továbbra is fontos kérdésként kezeljük a központi és helyi célkitűzések helyes értelmezését, magyarázatát, megoldásuk módjainak publikálását, a különböző elvi kérdések feletti viták kibontakoztatását, a hadtáp tisztek, tiszthelyettesek, polgári alkalmazottak érdekeltségének fokozását a különböző kiadványok tanulmányozásában.

4. Tovább kívánunk lépni a rövid tájékoztató közlemények formájában nyújtott áttekintések közzétételében és következetesebben, szélesebbkörűen foglalkozni a külföldi szakfolyóiratok olvasóink érdeklődésére számot tartó cikkeinek propagálásával, értékelésével, elemzésével.

5. Szeretnénk megvalósítani azt a korábbi elgondolást, hogy a kiadványban közöljük a sorállomány, a hivatásos és tartalékos állomány hadtáppal kapcsolatos kérdéseit, problémáit.

El akarjuk érni, hogy a folyóirat „vitafórum” rovata — ténylegesen — betöltse szerepét, hogy az olvasók a megelőző számokban megjelent cikkekre vonatkozó elmentés, vagy egyetértő, megerősítő észrevételeiket is kifejtsék.

II. Az egyes számok felépítése és témakövetelményei

Fsz.	Rovatok megnevezése	I. szám „T”	II. szám „SZH”	III. szám „T”	IV. szám „T”
1.	A hadtápbiztosítás elmélete	A harctevékenységek hadtápbiztosításának korszerűsítésére vonatkozó kérdések értelmezése, különös figyelmet fordítva ezen belül az újtípusú hadtáp alegységek működési elveinek és munkák módszereinek, valamint az ezzel kapcsolatos tapasztalatok vizsgálatára és publikálására, a hadtápok élet- és működőképessége fenntartásának és fokozásának elvi és módszertani kérdéseire.			
2.	Politikai munka a hadtápszolgálatban	A politikai nevelő munka helyével, szerepével és aktuális feladataival kapcsolatos elgondolások, tapasztalatok az MN béke és háborús hadtápbiztosításnak tökéletesítése érdekében. (Számonként 2—3 cikk közlése a hadtápegységeknél, -alegységeknél és -intézeteknél végzendő politikai munkáról)			
3.	HKSZ és hadtáp kiképzés	A csapatok harctevékenysége hadtápbiztosításának és a htp. alegység, egység harcászultságbe helyezésének, összekovácsoló kiképzésének elvi és módszertani követelményei. Ezzel kapcsolatos tapasztalatok általánosítása, ht. és tartalékos köderképzés soronkövetkező feladatai, a csapathadtáp alegységek táborig kiképzésének hatékonyságát növelő módszerek, a kiképzés hatékonyságának objektív mérési lehetőségei, valamint a korszerű oktatástechnikai eszközök alkalmazása a csapathadtápok és a tanintézetek kiképzésében.			

Fsz.	Rovatok megnevezése	I. szám „T”	II. szám „SZH”	III. szám „T”	IV. szám „T”
4.	Csapatgazd. elmélete, ellátás-gazdálkodás, katonai közlekedés	<p>A csapatgazdálkodással és kiszolgálással kapcsolatos elméleti-gyakorlati kérdések és megoldási lehetőségek felvetése. A tárolással, beruházással, különböző szolgáltatásokkal, valamint a hadtáp alegységek működésével kapcsolatos problémák, feladatok értelmezése, megoldása. A gazdálkodással, szállítással, tárolással, építéssel és szolgáltatásokkal kapcsolatos hasznos tapasztalatok általánosítása.</p> <p>Munkavédelem a hadtápszolgálatban -- számonként 1—2 cikk.</p>			
5.	Hadtápvezetés, rendszerszerzés és adatfeldolgozás	<p>A gazdálkodás vezetésének és az információk feldolgozásának helyzetéről</p> <ul style="list-style-type: none"> — Csapatgazdálkodás vezetésének helyzete — Lyukkártyás gépi adatfeldolgozás jelenlegi helyzete és perspektívái a htp. szolgálatban 	<p>Döntéscsőkészítés, vezetőségépítés, a csapatgazdálkodás elméleti, gyakorlati kérdései</p> <ul style="list-style-type: none"> — Korszerű döntéscsőkészítő módszerek, kiképzési követelmények és a htp. vezetőségépítés, automatizálás során levő feladatai — Építésfelügyelet az MN építési tevékenységében 	<p>A hadtáp vezetés tartalmi és módszertani kérdései, mechanikus és elektronikus adatfeldolgozás</p> <ul style="list-style-type: none"> — A htp. vezetés módszerrel, fejlődésének irányai az elektronikus számítógépek rendszerbe állítása esetén — A TH alapvető harci okmányai, vezetésének rendje 	<p>A hadtápvezetés korszerűsítésével, végrehajtásával, valamint az ügyvitelgépesítés fejlesztési lehetőségével kapcsolatos kérdések</p> <ul style="list-style-type: none"> — A htp. vezetés okmányok összehangolt rendszere, az okmányok helye és szerepe a htp. biztosítás tervezésében és vezetésében

Fsz.	Rovatok megnevezése	I. szám „T”	II. szám „SZH”	III. szám „T”	IV. szám „T”
		<ul style="list-style-type: none"> — Adatfeldolgozás szervezése és adatfeldolgozó komplexum a ho. HVP-n — Hálódigramok alkalmazása az évi-évi idő és költség optimalizálására 	<ul style="list-style-type: none"> — A hálótervezés alkalmazásának lehetőségei a htp. vezető szervek munkájában — Egység pk. helye és szerepe a htp. szolg. gazdálkodási rendszerében — Pk. és HTPH kapcsolata a gazd.-i munkában 	<ul style="list-style-type: none"> — Seregtest hdm.-ek űza. szükségleteinek kidolgozása elektronikus számítógéppel — Az ATB rendszer-szervezés és az AHKSZ időszakában folyó htp. gépi feldolgozás jelenlegi helyzete — Tervező munka a csapat élm. szolgálatban — Kézi számológépek alkalmazása a htp. vezető szerveknél 	<ul style="list-style-type: none"> — A TH alakulatok híradásának megszervezése a támadó hdm. alatt — Anyagkód-, norma-rendszerek és a htp. adatbank — A SZAP-ok tevékenységének tapasztalatai, a feldolgozás kiterjesztésének lehetőségei
6.	Hadtáp technika	<ol style="list-style-type: none"> 1. Hadtáp technikai eszközök felhasználásának lehetőségei 2. Hadtáp szolgálati ágak technikai jellegű közleményei 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Hadtáp techn. eszközök rendszerbe állításának problémái 2. A harci-technika vasúti járműveken való rögzítésének módszerei 3. A gőztermelő termokonténer alkalmazásának lehetőségei az MN-ben 4. A 200 literes acélhordók belső korrózióvédelmének néhány kérdése 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rakodási munkák szervezése korszerű viszonyok között 2. Vezetéstechnikai eszközök a htp. vezetés szolgálatában <p>— Hadtáptechnikai eszközök üzemeltetésének és igénybevitelének feladatai, az igénybevitel megszervezése tábori viszonyok között (1—2 cikk szolgálati áganként)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Belső anyagmozgató korszerűsítése és lehetőségei az űza. raktáraknál

Fsz.	Rovatok megnevezése	I. szám „T”	II. szám „SZH”	III. szám „T”	IV. szám „T”
7.	A tanintézetek életéből	Számonként 2—3 közlemény a ZMKA, ZMKMF, az MN THF-ség állományába tartozó hivatásos és tartalékos hadtáp hallgatók elméleti és gyakorlati kiképzésével, életkörülményeivel, napi — tanulmányi, kulturális és sport- — tevékenységével kapcsolatos kérdésekről			
8.	Hadtáp tiszthelyettesek fóruma	<ol style="list-style-type: none"> 1. „Így tervezem a munkámat” (Riport egy csapathadtáp tts.-sel) 2. A tts.-ek szerepe a htp. alegységek háborús felkészítésében 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Élenjáró htp. alegységparancsnokok népszerűsítése 2. Raktárrend és karbantartás a csapat-hadtáp raktárakban 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Új állományarányok megvalósulásának hatása a htp. tts.-i állomány továbbképzésére 2. Élelmezési ellátó raj szakharcászati komplex foglalkozása levezetésének bevált módszere alegységemnél 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Beszámoló az 1973. évben végzett ht. htp. tts.-ekkel folytatott beszélgetésekről 2. Űza. és egyéb anyag-ellátó raj szakharcászati komplex foglalkozása levezetésének bevált módszere alegységemnél
9.	Polgári dolgozók életéből	Számonként 1—2 cikk az MN új állományarányok folyamatos kialakítása következtében egyre nagyobb és felelősségteljesebb szerephez jutó polgári dolgozók felkészítésével, kötelmeivel, napi munkájával, életével, és életkörülményeik alakulásával kapcsolatos kérdésekről			
10.	Külföldi folyóiratszemele	Rövid tájékoztató közlemények a baráti és külföldi hadseregek hadtáp folyóiratainak aktuális cikkeiből, újonnan megjelent szabályzataikból, szakutasításaikból, szak- és tankönyveikből			
11.	Vitaforum, közlemények	<ol style="list-style-type: none"> 1. Az olvasók hozzászólásai a megelőző számok cikkeihez 2. Rövid válaszok a csapatoknál felmerülő általános problémákra 3. Rövid hírek a hadtápszolgálat életéből (tanulmányutakról, tapasztalatcserékről, kiképzési öszszevonásokról, tisztek találkozóiról, jubileumi megemlékezések stb.) 			
A várható közlemények száma, összesen:		22—25	28—30	28—30	25—30